



В Твери осужден бывший транспортный полицейский



Собранные следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 32-летнего бывшего следователя следственного отделения ЛО МВД России на ст. Тверь. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.290 УК РФ (получение взятки в значительном размере).

Как установлено следствием и судом, в начале 2015 года мужчина возбудил и принял к своему производству уголовное дело в отношении местного жителя и его соучастников по факту хищения дизельного топлива из топливной системы тепловоза. В ходе расследования следователь установил, что в действиях похитителя усматриваются признаки более тяжкого преступления и он должен переквалифицировать действия своего подследственного на более тяжелую статью. В это время у него возник умысел на получение у супруги задержанного взятки за непереквалификацию действий последнего на статью УК РФ, предусматривающую более суровое наказание. Реализуя свой преступный умысел, он начал вымогать у женщины взятку за совершение незаконного бездействия. 07 августа 2015 года на одной из улиц г. Твери следователь получил от потерпевшей взятку в размере 150 тысяч рублей, после чего и был задержан.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Свою вину в инкриминируемом преступлении мужчина не признал, на время следствия в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором Центрального районного суда г. Твери бывшему следователю назначено наказание в виде лишения свободы на срок 3 года с отбыванием в колонии общего режима, без штрафа, с лишением специального звания «старший лейтенант юстиции» и права в течении 2 лет занимать должности на государственной службе.

17 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1116795>